
最新幼儿园中班卫生月活动方案及总结
幼儿园中班活动方案(大全5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
怎样写方案才更能起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？以
下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园中班卫生月活动方案及总结篇一

1．学习儿歌，理解儿歌的内容，能有表情地朗诵。

2．知道我们的祖国是中华人民共和国，我们是中国人，我们
的祖国真好。

3．丰富词汇：“祖国”。

准备一张中国的地图。准备一些祖国各地风光的画片或摄影。
小白鹅、小山羊、小燕子、小蜜蜂的图片。

1．将中国地图和各地风光图布置在活动室的四周，教师向幼
儿介绍地图，知道我们的祖国很大很大，地图是缩小了的，
告诉幼儿这些风光图上的地方就是在地图上，让幼儿自由观
看四周的风光图，教师介绍风光图是什么地方，指示这个地
方在地图上的什么位置，看一看祖国各地是多么美丽。

2．引起幼儿听儿歌的兴趣：“我们的祖国很大很美，有许多
叔叔阿姨，有许多小朋友，还有许多动物和植物，大家都爱
祖国，听一听儿歌‘祖国’是怎样说的。”教师朗诵儿歌让
幼儿欣赏，然后边问边教幼儿说儿歌。

“祖国，美丽的祖国，小白鹅说了什么?”学说第一句和第二
句。



“小山羊说了什么?”学说第三句。

“小燕子说了什么?”学说第四句。

“小蜜蜂说了什么?”学说第五句。

“小朋友说了什么?”学说第六句。

幼儿园中班卫生月活动方案及总结篇二

科信学院手工制作大赛

科信学院学生会生活部

丰富广大同学的课余生活，增加科信学院学生的生活情趣，
提高学生动手实践能力

通过学生制作的各种形式的手工艺品，展现同学们多种多样
的手工才艺，为学生提供一个良好的活动平台。

1．活动宣传：由宣传部起草制作活动展牌，在科信院进行宣
传，并通过各班生活委在班内宣传，邀请并鼓励同学们踊跃
报名参加。

2．作品征集：11月1日---11月20日为作品征集阶段，广大学
生可通过各班生活委上交作品，也可自己交到四楼学生会办
公室（在学生会值班阶段），注明班级、姓名、联系方式。

1、作品主题鲜明，内容健康向上，美观实用、构思巧妙、富
有创造性。

2、作品必须是自己动手制作完成的，不得从市场上购得成品
参赛



3、没人限参赛作品一份

4、作品形式多样，手工艺制品、纸制品、织制品、布制品、
塑料制品、竹制品、陶瓷制品、木制品等（不包括书法、绘
画）均可。

5、参赛作品需注明作品名称、制作者班级、姓名

评分标准：总分10分；

创意性3分

美观性2分

精巧性2分

实用性2分。

环保性1分

奖项设置

本次大赛设一等奖1名，颁发证书和奖品

二等奖3名，颁发证书和奖品

三等奖5名，颁发证书和奖品

优秀奖10名，颁发证书和奖品

注:参赛作品由主办方保留;

奖品购买：400

证书购买：100



总计：500

幼儿园中班卫生月活动方案及总结篇三

为做好家园共育工作，充分发挥家庭教育的作用，促进幼儿
和谐发展，增强幼儿和父母的感情以及幼儿的体质。我园特
开展以全家运动身体棒，我们都是小健将为主线的亲子运动
会。活动中主要以亲子趣味性游戏竞赛为主，为孩子创设一
个大胆与人交往的氛围，培养幼儿对体育活动的兴趣和初步
的竞争意识，增强幼儿动作的协调性和灵活性，提高幼儿的
身体素质，并引导幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规
则，体现团结协作的竞赛风格。

1．通过参加运动会，培养孩子积极进取、勇敢坚强的`优良
品质。

2．通过开展亲子运动会，加强家长与子女之间的情感交流，
增加孩子之间、家长之间、老师和学生、老师和家长之间的
沟通机会。

3．发展孩子动作的协调性和灵活性，促进身体全面发展。

4．通过体育活动，培养孩子与父母或同伴共同克服困难夺得
胜利的精神，培养孩子参加体育活动的兴趣，亲身体验体育
活动的魅力。

20xx年6月3日

全体学生和家长，班所有任课老师参加。

幼儿园规定活动场地

1.人员安排



组长：赵守会

副组长：张金彩

组员：各班教师及后勤人员

2.做好活动前的动员和宣传工作。

（1）各岗位人员密切配合，互相协调，班主任要提前做好对
幼儿的安全教育工作，确保幼儿人身安全（防走失、跌伤
等），保证活动顺利进行。

（2）希望所有教职工、幼儿及家长按运动会指定时间内到达
会场，自觉遵守会场秩序和规则，爱护校园公共设施和环境
卫生。

（3）场地划分：各班选择亲子游戏位置。

（4）以班为单位各班主任积极向家长发出活动邀请，做到早
通知，让家长及早安排工作。

1、各班级组织家长签到

2.主持开幕；

3.园长致辞

4.幼儿技能节目展示

5.亲子游戏

联系我们



幼儿园中班卫生月活动方案及总结篇四

一、活动目的：

1、通过此次活动，加强幼儿爱国主义热情，激发幼儿而爱祖
国的情感。

2、初步认识我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识
国旗。

3、体验集体活动的乐趣。

二、活动准备：

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

三、活动过程：

1、集体起立听并跟唱国歌。

2、详细的像孩子们介绍中国的首都在北京，北京有个天安门，
认识天安门。

3、认识我们的国旗，知道国旗的名称是五星红旗。是红色的
长方形上面有五

颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

4、集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》。

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，国旗上面五颗星，一颗
大四颗小，国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!

5、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。



(一)、教师介绍背景图。

(二)、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小
礼花。

(三)幼儿作画：添画烟花。

要求：

1、要用漂亮的颜色画烟花，要画满。

2、蜡笔不要涂到桌子上。

6、把作品送给“祖国妈妈”。

1、 把自己的礼物送给祖国妈妈，并对“妈妈”说：“祖国
妈妈，生日快 乐!”。

2、展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿有成功感。

四、活动延伸：

请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

幼儿园中班卫生月活动方案及总结篇五

军人的形象是伟大的、崇高的，是我们大家崇拜的偶像，为
了萌发幼儿热爱祖国、热爱解放军，培养幼儿不怕吃苦，不
怕累，克服困难的良好品质。我们大班年级组全体教师经过
讨论，组织幼儿以“我是一个小小兵”为主题的军训活动，
激发幼儿学做解放军的愿望。

1、增强幼儿体质，让幼儿健康成长每一天。

2、培养幼儿自我控制能力和自主、自立、自理能力建立良好



的班机常规。

3、强化纪律意识，规范言行举止，增强团结友爱精神，增进
友谊。

10、23――11、5，军训时间为期8天，每天40钟上午10点开
始。

大班段全体幼儿

水秀幼儿园内

1、立正：立正是军人的基本姿态。

2、稍息：稍息是调整姿势和休息的动作。

3、跨立：跨立是执勤和需要的礼节性场合使用的动作。

4、转发：转发是部队队列变换方向的方法。

5、齐步走：齐步走是军人常用的行进步伐用于部队整齐行进。

6、报数：报数是清点队列人员的在位率等。


